ELKONBHAR NOPA

В предвкушении чуда!

| В этом выпуске: | |
|------------------------|-----|
| Вести из класса | 2 |
| Муниципальная елка | 3 |
| Новый год в школе | 4-6 |
| Профсоюзная елка | 7 |
| Рождественское чудо | 8 |

Всё в серебре переливается, Зима вступила полностью в права, Ведь совсем скоро праздник отмечается, И Новый год мы встретим на ура!

А это значит - плохое позабудется, Новых успехов начинается пора, Пусть каждое желание в нем сбудется, И совершаются лишь добрые дела!





Вести из класса

В гостях у сказки

сельскую библиотеку на мероприя- осталась довольна ребятами и врутия, которые проводят И. Н. Лебе- чила им подарки—сладости и симдева и Н. В. Терентьева. Меропри- вол праздника-елочку. Инна Ниятия всегда проходят очень инте- колаевна и Наталья Владимировна ресно, в каждом из них есть своя познакомили с произведениями о изюминка. Дети узнают для себя зиме, приглашая ребят в библиоочень много нового, знакомятся с теку. Время для нас пролетело неавторами и книгами. Перед Но- заметно. Ребята все вместе поблавым годом мы получили очередное годарили библиотекарей за подарприглашение и стали с нетерпени- ки, хорошее настроение и массу ем ждать назначенного часа. Ребя- впечатлений. Все остались очень та строили предположения, что их довольны походом в библиотеку. может ожидать при встрече, учили Вот что сами ребята написали об

стихи зиме, Деде Морозе, Новом годе.

Придя библиотеку, мы порадовались тому, что теперь (y них) там новая мебель. Поудобнее уселись окунулись в новогодсказнюю ку. Инна Николаевна и Наталья Влади-

мировна увели нас в волшебный этой встрече. Алеша Дорожков. мир празднования Нового года. "Мне очень понравилось читать Под мелодичную музыку начали рассказ об новогодних праздниках, мы познакомились с традициями их проведения в разных странах, поиграли в некоторые игры. Также ребята услышали интересные истории о главном украшении праздника-елке, о введении традиции украшать хвойные деревья.

пришла Наш класс очень любит ходить в стихи, пели песни. Снегурочка «одевание». Я очень рад подарку».

Какой же праздник без волшеб- еще я много узнал о том, как отмества? Вот и здесь к нам в гости чают Новый год в некоторых стра-Снегурочка (Шохирева нах. И очень удивился, узнав, что К.С.). Она проверила, как мы гото- ель живет 500 лет». Рома Рыжавы к встрече с Дедом Морозом. ков: «Мне очень понравилось иг-Ребята отгадывали загадки, читали рать, особенно в «заводилки» и

> Я от себя лично и всех ребят 3 класса хочу поблагодарить И.Н. Лебедеву и Н.В. Терентьеву за радушный прием, интересное, познавательное и веселое мероприятие, за вкусные и красивые подарки. И будем ждать следующего приглашения к ним в гости.



Н.А. Страмилова, учитель начальных классов

стихи Снегурочке и получить подарок. А еше мы дружно пели и весело играли". Настя Романова: «Мероприятие было интересное и веселое. Больше всего мне понравилась игра на одевание в зимнюю одежду-было смешно. И я рада, что мне подарили игрушку елочку». Саша Коновалов: «Мне очень понравилось отгадывать загадки. А

25 декабря 2018 года несколько ребят из нашего класса были участниками муниципальной елки. Мы зашли в Дом Культуры, фойе и зал были украшены по новогоднему-елка, мишура, гирлянды, снежинки, дождик. Для просмотра предложили новогоднюю сказку. Героями спектакля были Дед Мороз, Снегурочка, Леший, Зеленая Тоска, Баба-Яга, Мухоморы. Нам было очень интересно смотреть за происходящими действиями. Особенно было смешно и интересно как Леший ловил Зеленую Тоску и посадил ее в мешок. Было очень весело и смешно. Больше всего мне понравилась дискотека, где с нами танцевали герои и злодеи. Нам подарили сладкие подарки. С хорошим настроением и разговорами мы поехали домой.

Иван Замберов, 4 класс

С приближением нового года верят в чудеса не только дети, но и взрослые.

Во втором классе Дед Мороз мне принес под елку самокат, в третьем щенка, а в четвертом - приглашение на губернаторскую ёлку в г. Чита. Я очень была рада и благодарна своей дорогой учительнице Е.В. Михайлову. Елена Владими-Светлане Александровне за то, что она привила мне трудолюбие и участие во всех мероприятиях, конкурсах, олимпиадах. Это и помогло мне победить в районном конкурсе портфолио и получить приглашение на Губернаторскую елку. 28 декабря я с бабушкой поехала в Читу в Краевой Драматический театр, где проходило мероприятие. Нас встретили в вестибюле, который был, празднично украшен и это создавало новогоднее настроение. На первом этаже мы зарегистрировались, переоделись в

карнавальный костюм и прошли в очень понравилась. Ещё мне попросмотра спектакля нравилась белочка с особым голо-ДЛЯ



«Сказка о царе Султане». Сначала на сцену вышел Дед Мороз по-



здравил всех ребят с Новым годом и пригласил министра культуры ровна рассказала о подготовке проведения ёлки, пожелала всем ребятам здоровья, успехов в учебе и хорошего отдыха. А потом началось волшебство. Три сестрицы под окном.... Появился Царевич. Зазвучала красивая музыка. Сёстры завидовали младшей сестре и решили разлучить ее с царевичем. Подменили письмо послу: «И царевну, и приплод тайно бросить в бездну вод». На помощь пришла Царевна Лебедь в белоснежном наряде, которая

сом И шикарным нарядом. История завершается миром и дружбой между всеми героями. Как по волшебству медекорации, нялись «Волны особенно моря». После спектакля герои спекпригласили такля нас на второй этаж к новогодней елке,

где все с Дедом Морозом и Снегурочкой играли в разные игры, водили хоровод, танцевали. Затем

> подарили всем сладкие подарки, фотографировались. После мероприятия мы побывали в кафе, где вкусно поели. И в этот день было открытие ледяного городка площади Ленина. В центре площади стоит красавица ёлка, с одной стороны горки для малышей, а с другой для более взрослых, ледовый каток, ну и конечно ледовые фи-Н а площади гуры. ряженные символы

года собака со свинкой, Деды Морозы и снегурочки проводили игры и соревнования с детьми. Мне очень понравилась поездка, осталось много впечатлений. Я благодарна всем организаторам. Желаю, чтобы мечты ребят исполнялись и все побывали на таком представлении.

Екатерина Ильичева, 4 класс

Анжела Щербакова, 4 класс

Необычные приметы в Новый год

- Для тех, кто что-то продает: первому покупателю в Новый год нужно сделать большую скидку - тогда удача и хороший доход вам гарантирован
- Если вы на новогодней вечеринке порвали платье вскоре вас ждет страстный роман.
- Испачкали наряд финансовая выгода
- Если за новогодними покупками идете в паре обращайте внимание на сдачу.
- Если мужчине дали нечетное количество гривен, а женщине - четное, то год будет удачным и прибыльным.
- Хорошей приметой считается разбить елочную игрушку - к деньгам.
- Если 1 января выпросите на любой товар любую скидку – даже очень маленькую – год будет богатым и сытым.





бы привлечь в дом удачу накануне Нового года нужно купить новый веник и перевязать красной лентой. Ставить его нужно

ручкой вниз. Хранить весь год. - Хорошей приметой считается сесть за столом напротив человека противоположного пола повезет в личном или в бизнесе с партнерами.

Мария Страмилова, 11 класс







К приближению Нового года нахлынуло столько хороших воспоминаний об уходящем годе, что стало немного грустно.

Лето было жаркое и продолжительное. Оно пролетело с такими эмоциями и задором, что позитива хватит на два года вперед. Я повстречала много новых друзей, но и не забывала о старых. За время летних каникул все выросли, повзрослели, возмужали. К 1 сентября все были загорелые и красивые. Началась школа. Уроки, перемены, домашние задания. На прогулку и веселье с друзьями осталось так мало времени. И от этого немного грустно.

Для меня в прошлом году учеба началась не очень хорошо. Я была не хорошисткой. Но затем я постаралась и к концу второй четверти я порадовала и себя и родителей и учителя.

Новый год я уже жду с нетерпением. Надеюсь год Желтой свиньи принесет успех, радость и много ярких впечатлений.

27 декабря прошла новогодняя елка в средних классах. Мы были ответственными за программу. Я играла роль озорной Бабы-Яги. Было весело. 7 класс провели зажигательный новогодний флэшмоб «Я мишка Гумми Бер», а учащиеся 6 класса в ярких нарядах исполнили танец «Цыганочка».

Анна Ягольницкая, 8 класс



Наступает новый 2019 год, год Свиньи! От этого года я жду много новых впечатлений и эмоций, интересных знакомств и перспектив для развития. Конечно, самое главное—это сдать экзамены и поступить в университет. Прошедший год дал очень много нового и интересного. Я многому научился, многое понял и осознал. Надеюсь, наступающий год свиньи меня не разочарует и будет таким же насыщенным и запоминающимся.

Павел Бакарев, 11 класс



Ведущие вечера - 10 класс Снегурочка— Страмилова Мария, 11 класс





Бег предпраздничный окончив, В ожидании замрём, А с двенадцатым ударом С шумом Новый год начнем.

Побегут минуты снова Под веселье, радость, смех, И подарит год рожденный Всем удачу и успех!

(А. Войт)



29 декабря прошла профсоюзная елка для самых маленьких.





Этот праздник любит каждый, Этот праздник каждый ждет, Для детей он самый важный, А зовется — Новый год!

Будет елка наша яркой, В разноцветной мишуре, Принесет Мороз подарки И подарит детворе!





Конкурс рисунков «Новогоднее Забайкалье»

Щербакова Диана—1 класс Попова Валерия, 1 класс Маркелов Станислав, 4 класс

Рисунки этих ребят были отправлены на край. Каждый участник получил сладкий подарок от губернатора края.

«Рождественское чудо» — Всероссийская благотворительная акция.

Наша школа приняла активное участие в «Рождественское чудо» Снегурочка и Дед Мороз посетили 11 семей и подарили детям сладкие подарки и игрушки, сделанные своими руками. Дети были очень рады встречи со сказочными гостями.

Новый год-пора чудес!





Семья Романовых



Семья Ковалевых



Семья Заниных

Над выпуском работали:

Корреспонденты: Антон Дорожков, Сайт: shs nikl.ult.zabedu.ru

Ответственный за выпуск: Е.А.

Администратор

Денис Дудников,

Интернет-сайта: Адрес: 674070, Забайкальский край,

Группа в контакте: https://vk.com/

Днепровская

ницкая,

Тираж: 10 экземпляров

Главный редактор: Мария Золотарева

Ксения Страмилова, Павел Бакарев

Анастасия Писаренко, Анна Яголь- club164702608

Газета выходит один раз в месяц

Мария

Улетовский район, село Николаев- дактору

Заметили ошибку -сообщите ре-

Страмилова

ское,

Дизайнер-верстальщик:

Октябрьская, д. 45, каб. №34